

平安大街南延工程 今日 14:00 通车

北起塔北路南至汇通路 为城市主干路



■昨天,平安大街南延工程施工现场,压路机碾轧路面。本报记者 张海强 摄

本报讯(记者 冯月静)由石家庄城发投集团建设的平安大街南延(塔北路—汇通路)工程将于今日 14:00 通车。通车后,将为高铁片区发展注入强劲动力。

昨日 11 时许,记者来到平安大街与塔北路交叉口,只见现场一片热火朝天的建设场景。东侧半幅道路上,几台摊铺机正在摊铺作业,摊铺完成的沥青路面上,2 台压路机来回碾轧着路面。还可以看到有建设者正在安装道路标识等。顺着这条路向南,平安大街在这里被取直,虽然道路不太长,却直通汇通路,与塔南路、汇文路等道路连通起来。“这里原来是佳农市场的一部分,现在通过道路的修建,让平安大街在这里直接向北连通,让石家庄火车站区域的道路路网更加畅通,人们出行更加方便!”市民李先生笑着说。

据介绍,平安大街南延(塔北路—汇通路)工程,北起塔北路,南至汇通路,全长约 480 米,道路标准段红线宽度 50 米,为城市主干路,双向 8 车道,设计时速 50 公里 / 小时。

工程通车后,平安大街将进一步向南延伸,与塔南路、汇文路等道路形成交通互连,市民可从塔北路

沿平安大街直通汇通路,经南二环直达石家庄火车站,进一步提升交通出行效率,促进高铁片区的高效流通和资源整合,为产业发展和民生改善创造有利条件,有效推动区域的协同发展。

石家庄城发投集团所属城投集团副总经理孙川表示,作为省会城市建设的重要力量,石家庄城发投集团坚决贯彻落实市委、市政府决策部署,锁定各个关键施工节点,做好资源统筹安排,科学规划工序流程。自 11 月 16 日进场施工以来,争分夺秒抢工期、赶进度,施工高峰期作业人员达 270 余名,各类机械设备 50 余台套,用时 45 天,高标准完成了平安大街南延(塔北路—汇通路)工程建设,跑出了项目建设“加速度”。工程通车后,将为高铁片区发展注入强劲动力,同时,也将为城发投·云和赋项目业主、东风西路小学,以及第四十中学高铁校区的师生出行带来便利。

孙川表示,接下来,石家庄城发投集团将全面推进高铁片区管廊、道路等市政设施建设,进一步构建安全、便捷、高效、绿色、经济的现代化城市路网体系,为助力城市品质提升,加快建设现代化、国际化美丽省会城市贡献城发投力量。

20 名“河北福嫂”进京 服务元旦春节家政市场

本报讯(记者 赵晓华)近日,20 位经过专业培训的“河北福嫂”乘坐专车,从河北承德奔赴北京朝阳区就业。据悉,为保障“两节”期间用工需求,北京朝阳区将陆续从河北、内蒙古、天津等地持续批量引入家政、物流等务工人员。

记者了解到,北京朝阳区相关部门为 20 名家政人员举办了欢迎仪式。随后,她们被分配到了多个家政门店,最快的当天下午就可参加用户面试。

作为一名资深月嫂,朱晓芬说:“政府帮我们对接岗位,我心里头特别踏实。这个春节我在京务工,

收入会比平时高出不少。”北京朝阳区一家家政服务公司相关负责人介绍,上户之前,门店会为务工人员提供食宿,并开展针对性培训。

据悉,近年来河北着力搭建“河北福嫂”与京津家政市场“双向奔赴”的桥梁。2023 年,京津冀三地有关部门签订了《推动京津冀巾帼家政高质量发展协作框架协议》,指导河北各地在京津建立 31 个巾帼家政服务输出输入基地,依托基地与京津家政企业开展 500 余场线上线下招聘对接会,为“河北福嫂”在京津更好就业提供便利。

市内五区推出节假日 结婚登记预约服务

本报讯(记者 赵晓华)日前,石家庄市民政局发布关于在市区范围内开展节假日结婚登记预约服务的公告。

公告提到为满足践行“民政为民 民政爱民”的服务宗旨,进一步提升全市婚姻登记便民服务水平,经市政府同意,决定在石家庄市区范围内开展节假日结婚登记预约服务。现将有关事宜通告如下:

预约登记服务范围及日期:长安区、桥西区、新华区、裕华区、高新区婚姻登记处在周六正常上班的基础上,周日和元旦、“五一”劳动节、“十一”国庆节受理当事人结婚登记预约。

预约登记服务方式:预约对象应在工作日通过电话方式向婚姻登记处提出预约申请,工作人员对预约时间进行确认,并一次性告知预约对象所需携带的证件材料。

办理材料:办理结婚登记需携带本人有效的居民身份证和户口簿(含户口首页)、3 张 2 寸双人近期免冠合影照片。现役军人办理结婚登记应当提交本人的居民身份证、军人证件和部队出具的军人婚姻登记证明。

婚姻登记处地址和预约电话

长安区民政局婚姻登记处:工人街 2 号长安区政务服务中心西 4 楼,电话:0311-85999379;

桥西区民政局婚姻登记处:新石中路 377 号物联网大厦 B 座 3 楼,电话:0311-83810725;

新华区民政局婚姻登记处:新华区康乐街 1 号新华大厦 3 楼,电话:0311-86270154;

裕华区民政局婚姻登记处:裕华区裕翔街 3 号政务服务大厅 3 楼,电话:0311-86578320;

高新区民政局婚姻登记处:昆仑南大街与槐安东路交叉口西北 100 米,电话:0311-85090027。

2025 年 1 月 1 日 市图开放时间有变

本报讯(记者 崔虹)马上就到 2025 年元旦了,昨天,记者从市图书馆获悉,2025 年 1 月 1 日,该馆开放时间有变,提醒大家注意。

2025 年 1 月 1 日,市图书馆新馆和老馆开放时间均为 10 时至 16 时。老馆开放区域为一层总服务台、报刊借阅厅、报告厅(根据活动安排开放)、悦书房、读者自习室、盲人书屋;二层文学借阅厅、社科借阅厅、百科借阅厅、网络学习室、读者自习室、市民大书房;三层少儿借阅厅、低幼借阅厅、展厅。新馆开放区域为 A 馆的总服务台、图书借阅区、共享空间、国学体验区、知微展厅;B 馆的低幼借阅区、少儿借阅区、数字阅览区;D 馆的报告厅(根据活动安排开放)。老馆红色书房、新馆 B 馆少儿特藏室当天暂停开放。

2025 年 1 月 2 日起,市图书馆新老两馆恢复正常开放。

本周天气以晴为主

本报讯(记者 崔虹 通讯员 赵英博)随着新一周的到来,“二九”也来到了大家身边。不过,记者昨天从市气象台获悉,本周,石家庄天气以晴为主,白天最高气温基本在 4℃ 以上,但由于最低气温较低,所以一早一晚还是挺冷的,尤其是周五和周六早晨,最低气温可能会降到 -5℃ 附近。对此,专家提醒公众外出时记得添衣保暖。

上周末,冷空气离开,艳阳继续陪伴着大家,少了刺骨的寒风,多了灿烂的阳光,这两天的最高气温来到了两位数附近。其中,上周六最高气温超过了 10℃,昨天略微有所回落,停留在 9.3℃,总体还是挺暖和的。

今天,我们将进入“二九”,石家庄会迎来怎样的天气呢?根据市气象台监测,本周,太阳几乎每天都会来跟大家见面,但受冷空气影响,气温起伏不定。其中,今天,石家庄晴间多云,最高气温 11℃。明天,一股新的冷空气要来,虽然还是晴天,但白天最高气温预计会下滑至 6℃。

专家提醒公众注意防寒保暖的同时,要记得勤给身体补充水分,在室内建议开启加湿器。